



美国犹他州大盐湖河床龟裂

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 8 月 31 日, 由于创纪录的低水位, 美国犹他州锡拉丘兹大盐湖羚羊岛码头附近出现龟裂景象。



荷兰防长回应外训士兵在美遭枪击

华夏早报 - 坐标新闻 荷兰皇家陆军突击队三名外训士兵在美国遭枪击后, 荷兰国防大臣奥隆格伦 30 日公开对美枪支暴力表示担忧, 但称荷兰尚未考虑缩减乃至叫停与美国国防部的联训合作。

奥隆格伦当日在捷克首都布拉格出席欧盟防长会, 会议间隙对媒体做出上述表示。当地时间 8 月 27 日凌晨, 三名荷兰士兵在美国印第安纳州首府印第安纳

波利斯市遭枪击, 致使一人伤重不治身亡, 另外两名士兵受伤。

奥隆格伦称美国是荷兰最重要的盟军, 印第安纳波利斯枪击案发生后, 荷兰方面高度关注此事, 一直在等待案件调查结果, “总的来说, 枪支暴力令人担忧”。

奥隆格伦透露, 美国国防部长奥斯汀早前与她通电话, 对遇难及受伤士兵家属表示哀悼和慰问; 30 日晚些时候, 荷兰国防部发言人进一步表示, 两人在通

话中没有讨论荷兰士兵在美国的人身安全问题。

作为北约成员国, 荷兰多年来一直将士兵派往美国受训, 对于荷美联训合作前景, 奥隆格伦称由于枪击案尚无定论, 目前考虑缩减乃至叫停双方联训合作“为时过早”。

当地时间 8 月 27 日凌晨三点半左右, 三名荷兰士兵在市中心所住酒店的门口遭枪击。

以色列出土 50 万年前完整象牙

华夏早报 - 坐标新闻 以色列文物局 31 日发表声明说, 该国南部近日出土一枚保存完好的象牙, 据推测有约 50 万年历史。

声明说, 经过以色列文物局、特拉维夫大学和内盖夫本-古里安大学的专家为期两周的努力, 这枚长约 2.5 米、保存完好的象牙终于重见天日。考古人员认为, 这枚象牙属于古菱齿象, 大

约 80 万年前至约 40 万年前, 古菱齿象曾在这一地区活动。

负责此次发掘的考古学家阿维·利维说, 考古学家曾在此次象牙出土地附近发现过旧石器时代的人类活动遗迹, 包括石斧等捕猎工具以及包括大象在内的动物骨骼残骸。但此次出土的象牙保存完好, 十分少见。声明中还提到, 关于大象在旧石器时代早期的作用, 学界目前存在争议。

美国两人偷盗拜登女儿个人物品

华夏早报 - 坐标新闻 日前, 美国两名嫌犯承认在 2020 年美国大选期间, 偷盗拜登女儿阿什莉的日记等物品, 并以 4 万美元价格出售。两名嫌犯已就此案认罪。

据《卫报》报道, 根据案件相关采访和《纽约时报》查阅的文件显示, 阿什莉 2020 年春从朋友家搬离时, 把日记等物品存放在那里, 计划当年晚些时候取

回。

其中一名嫌犯恰好认识阿什莉的朋友, 并在阿什莉离开后入住同一住宅。检察官说, 这名嫌犯偷盗了阿什莉的一些物品, 并与另一名嫌犯取得了联系。

美联社称, 法庭文件显示, 两名嫌犯最初试图将所偷物品售予特朗普的竞选团队, 但遭到一名代表的拒绝, 并让他们将这些材料交给美国联邦调查局。

两名嫌犯随后与保守派团体“真理计划”搭上了线。该团体付钱让两人把包括日记在内的一些物品, 带到纽约的一家豪华酒店。

“真理计划”的工作人员在会见两人时, 据称还曾建议, 如果他们能够返回阿什莉朋友的住宅, 窃取更多物品, 就可以获得更多的钱。

印尼西爪哇省发生严重车祸 致 11 死 19 伤

华夏早报 - 坐标新闻 印尼西爪哇省勿加泗市 31 日发生一起严重交通事故, 造成 11 人死亡 19 人受伤。死伤者大部分为学生和家长。

据印尼大雅加达特区交通警察官员拉提夫·奥斯曼通报, 事故发生于当天上午 10 时 30 分左右, 一辆载有钢材的卡车突然撞上勿加泗市苏丹阿贡路一所学校门前的公共汽车站后, 继续行驶并撞倒了路边的通信基站, 倒塌的基站水泥柱砸到多辆汽车和摩托车。

瑞典一客轮发生火灾伤亡不明 目前未发现人身伤害

华夏早报 - 坐标新闻 瑞典一艘客轮 29 日在瑞典哥得兰沙岛附近海域发生火灾, 目前救援人员正在全力扑救, 人员伤亡情况不明。

据瑞典广播电台当天报道, 发生火灾的客轮载有约 300 人, 停放在汽车甲板层的一个冷藏集装箱起火引发火灾。另据瑞通社报道, 已有少部分人离开了客轮, 是否需要全员疏散还要等待海事救援部门的统一指挥。

该客轮运营公司新闻发言人艾乐福斯特罗姆在火灾发生后表示, 船员和救援队正在全力灭火, 目前尚未有关于人身伤害的报告。

调查: 秘鲁被评为美洲第五美国家

华夏早报 - 坐标新闻 据秘鲁《公言报》26 日报道, 一项旨在对世界上 50 个最美丽的国家和地区进行排名的研究将秘鲁列为全球第 18 美。在美洲, 秘鲁则是第五美国家, 仅次于哥伦比亚、墨西哥、厄瓜多尔和美国。

据报道, 该研究分析了每个国家和地区的自然奇观数量, 包括珊瑚礁、热带雨林、火山、冰川、山脉等。

报道指出, 秘鲁除了无可挑剔的山脉、迷人的丛林, 以及自然奇观外, 还拥有丰富多样的文化。

美国首次确认一名猴痘感染者死亡

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 30 日, 美国当局首次确认一名猴痘感染者死亡, 死因仍在调查中。

美国南部得克萨斯州卫生服务局 30 日发表声明说, 该患者于 28 日在哈里斯县一家医院去世, 是该县一名成年居民, 生前“免疫功能严重受损”, 猴痘是否为致死原因仍在调查中。美国广播公司援引哈里斯县卫生部门的话说, 尸检正在进行中, 最终报告将在几个星期内公布。

声明说, 猴痘是一种可预防的疾病, 通过密切接触传播, 免疫系统受损者感染猴痘后更易转为重症。

苏联最后一任领导人戈尔巴乔夫因病去世

华夏早报 - 坐标新闻 据今日俄罗斯通讯社 8 月 30 日报道, 苏联最后一任领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫当天因病去世, 终年 91 岁。据俄新社 8 月 31 日最新报道, 俄罗斯总统普京向戈尔巴乔夫亲属致电并表达慰问。

戈尔巴乔夫生于 1931 年 3 月 2 日, 1985 年 3 月起任苏共中央总书记。1989 年 5 月至 1990 年 3 月任苏联最高苏维埃主席。1990 年 3 月后, 任苏联第一任也是最后一任总统。1991 年苏联解体后, 戈尔巴乔夫主要从事社会和文学活动。